[. NOT ve HNOgztaneciMeriileilgili,
I.  Toplamprotonsayilari
II. Toplam elektron sayilari
I1l. Toplam noétron sayilari

nicellkferinden hangllerl eslttir7
e MN’ 1)

A) Yalnizl B) lvell C) lvelll
D) Il velll E) I, Ilvelll

F3 61a = iyonunda 25 elektron bulunmaktadir.
Buna gore,
I. X atomunun nétron sayisi 34'tUr.
[I. ®Xizotopunun nétron sayisi 31'dir.
lll. Xatomunun elektron sayisi 27'dir.
yargilarindan hangilerl dogrudur2

A)Yalniz| B) Yalniz Il C)lvell
D)lvell E)I,INvelll

E ygs atomunun izotopu agagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmigtir'7

A, X B) gX C),
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M. oh-

I1l. NHq
Yukarida verilen iyonlann elektron sayilari arasindaki ilig-
ki asagidakilerden hangisinde dogru olarck verilmigtir7
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A)L=11=11 B) I >11 > 11l DY > 11 » |
D) lI» 11> 1 E) Il » | =I

Tablodakl verllenlere gore,

[.  XveY izotop tanecilderdir.

[I. Proton sayilarl arasinda Y > X » Z iligkisi vardir.
[ll. Elektron sayilari arasinda Y =Z > X iligkisi vardir.



yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) Il ve Il E)IL llvelll
m Tanecik sayisi
A

12— Nétron (n)
11— Proton (p*)

10 Elektron (e-)

» Zaman

Na atomuna ait tanecik sayisl zaman grafigi yukarida verilmistir.
Buna gdore,

I. Na atomu 1 elektron vererek Na* iyonuna dénismastir.
Il. Tanecik sayilan arasinda p* > n > e~ iligkisi vardir.

lll. Na metaldir,

yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) lve Il E)I,Mvelll
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Cevaplar :
1)D, 2)E, 3)C, 4)A, 5)C, 6)B,



